Y, www.sima-land.ru

ngﬂﬂv OnNTOBO-PO3HUYHbIW UHTEPHET-MarasuH

TexHuyecKkoe onucaHue cagoBoi OAHOKONECHOU Tauku 457 P

CapoBasi Tauka npeaHasHadeHa Ans paboTbl B cagy U Oropoae, NepeBo3Ky
NNCTbEB, KOMMOCTA, 3EM/IN. YKOMM/IEKTOBAHA MHEBMOKOMIECOM, MIAaCTUKOBbIMUI
PY4KaMu, OLIMHKOBAHHbIM Ky30BOM M pa3bopHOl paMoi.

TexHUnuYecKne XapakTepucTUKMU

¢ 06bEM Ky30Ba — 85 n.

e [py3onoabémHocTb — 80 Kr.

e LLInpnHa Taukn B cbope — 65 cm.

e [[@abapuTHble pa3Mepbl — 134 X 56 x 65 cm.

TexHuueckoe o6cny)xuBaHue
e [lepea NpMMEHEHMEM MPOBEPATb 3aTAXKKY KPEMEHW.

e [locne Mcnonb30BaHMSt OYUCTUTL Y3/Tbl OT FPsA3M, PacTBOpPa, OMOSIOCHYTh BOAOK U
NpOCYLINTb.

e [lepnoanyeckn NpoBepsiTb AaBNEHNe BO3AyXa B LUMHE, KOTOpPOEe AO/MKHO 6biTb B
npeaenax 1,8-2 atm.

e XpaHWTb TauyKy PEKOMEHAYEeTCS B CYXOM MOMeLLEHUN Npu TemnepaTtype oT -30 Ao
50 °C.

www.sima-land.ru


http://www.sima-land.ru/
http://www.sima-land.ru/

www.sima-land.ru

el ' OnNTOBO-PO3HUYHbIW UHTEPHET-MarasuH

Cxema c60pku cagoBoil OAHOKOJIECHOMU Tauku 457 P

KoMnnekTHOCTL:
KOPbITO - 1wWT.
NHEBMOKONEeco - 1 wWr.
pyyka nesas - 1 wr.
py4xa npagas - 1 wr.
nonepeyuHa - 1 wr.
npokKnaaka - 2 wWr.
BUHT M8x45 - 4 wr,
ranka “rnyxas” M8 - 6 wr.
BUHT M8x30 - 2 wr,
donr M10x130 - 1 wr.
BTYNKa OCH - 1 W,
wanba 10 - 1 wr.
rpoeep 10 - 1 wr.
ramka M10 - 1 wr.

1 . BTynka ocu + 6ont M10x130 + wanba 10
+ rposep 10 + raika M10

3. npoknaaka (2 wr.)
+ BUHT M8x45 (4 wr.)
+ ranka “rnyxas” M8 (4 wr.)

/

2 . nonepeyunHa + euHT M8x30 (2 wr.)
+ ranka “rnyxaa” M8 (2 wr.)

www.sima-land.ru


http://www.sima-land.ru/
http://www.sima-land.ru/

